AMBASADORI PFC ZILELE PORȚILOR DESCHISE ÎN UVT  27-31 MARTIE 2017, PARTER UVT, STAND PFC

	ZIUA/ORA
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*DSP = Departamentul de Științe Politice DFSC- Departamentul de Filosofie și Științe ale Comunicării

Notă: Înscrierile pentru rolul de AMBASADOR PFC sunt disponibile tuturor studenților PFC (Licență sau master) și se realizează la Secretariatul PFC de la biroul 511 (dna Hildegard Lungu) și la tel 0256-592132. Înscrierile se fac până marti, 21 martie 2017, după principiul “primul venit, primul servit”, prin completarea succesivă a tuturor sloturilor de intervale orare disponibile. Un Ambasador PFC trebuie să se înscrie la minim 3 sloturi (intervale orare) conform Tabelului atașat, pe care îl veți regăsi la Secretariat. 

Diploma de Ambasador PFC 2017 va putea fi utilizată în cadrul selecțiilor interne Erasmus, Burse, Cazări, pentru a atesta activitatea de voluntariat în beneficiul PFC(care va trebui sa fie suplimentata cu alte activitati in acest semestru, pana la numarul de ore necesar pentru Voluntariat.

Ambasadorii vor interacționa cu elevi de Liceu care vor vizita UVT și vor trebui să promoveze cât mai eficient facultatea noastră și să distribuie flyerele de promovare a facultății. 
